Fallo del Jurado del Concurso La gente trans también cuenta 

El concurso de libro álbum organizado por Libros de las Malas Compañías en su tercera edición, con la gente trans como protagonista, es una iniciativa con la que se pretende abrir a ilustradores/as y autores/as la posibilidad de participar en esta colección, que tiene como fin visibilizar y dar protagonismo a personajes que forman parte de colectivos en riesgo de exclusión, invisibilizados o con una situación de vulnerabilidad que necesita ser señalada. 
Este año, hemos formado un jurado de cinco miembros:
Marta Torres, ganadora de la edición de este concurso, La gente en guerra también cuenta, por la ilustración del álbum ilustrado Hermanos en Siria, 
la editora de la editorial, María Cristina Herreros, 
Elsa Jenner, autora de numerosos libros, 
Mili Hernández, de Librería Berkana, primera librería especializada en los temas LGTBIQ+ de España 
y Carolina Marzá y Cloe Aicart, madre e hija que luchan en las redes a través del perfil de Instagram @mama_de_cloe.
Estas tres últimas personas pertenecen colectivos/entidades que visibilizan en su día a día la lucha por los derechos de las personas trans. 
En esta convocatoria 2023 abrimos el plazo de presentación de candidaturas en junio y lo hemos cerrado en septiembre. Durante este tiempo nos han llegado 7 obras inéditas, que han sido enviadas a cada una de las personas integrantes del jurado, que después de 15 días nos han devuelto su deliberación. 
La calidad de los trabajos presentados, su originalidad y su fidelidad al tema propuesto han sido valorados por el jurado que, con su fallo, que hoy, 13 de octubre de 2023, se hace público, desea premiar la armonía entre el texto y las ilustraciones a través del rescate de estas historias interesantes y fundamentales, necesarias para que los niños y las niñas del presente tengan referentes trans. 
Por lo que la obra ganadora es: Estrellas que brillaron en un mundo sin colores, de Ana Escudero y Anna Solá.
Queremos también dar las gracias a las otras 6 obras restantes, todas ellas maravillosas, necesarias y llenas de magia, a las que deseamos toda la suerte del mundo para que puedan llegar a las estanterías de las librerías del mundo. 
